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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ
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Σελ 2

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΡΓΟ: «ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΜΕΤΡΩΝ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΣΤΑ ΣΧΟΛΙΚΑ ΚΤΙΡΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ»

   

ΤΕΧΝΙΚΗ   ΕΚΘΕΣΗ      

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ : Υπουργείο Εσωτερικών Πρόγραμμα «Φιλόδημος ΙΙ» και ίδιοι πόροι

CPV: 51700000-9 (Υπηρεσίες Εγκατάστασης Εξοπλισμού πυρασφάλειας) 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 224.583,50 € 

Φ.Π.Α. 24%                :   53.900,04 €

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ      : 278.483,54 €

Η παρούσα μελέτη αφορά την εκτέλεση του  έργου  :  «ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ  ΜΕΤΡΩΝ  ΚΑΙ  ΜΕΣΩΝ  ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  ΣΤΑ

ΣΧΟΛΙΚΑ ΚΤΙΡΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ». 

Περιλαμβάνει  την  υλοποίηση  και  συντήρηση  μέτρων  και  μέσων

πυροπροστασίας  για  την  εύρυθμη  και  αξιόπιστη  λειτουργία  της

πυροπροστασίας  στους  χώρους  των  σχολικών  μονάδων  του  Δήμου

Ελληνικού-Αργυρούπολης.

Μετά  από  αυτοψία  της  Τεχνικής  Υπηρεσίας  στις  σχολικές  μονάδες  της

πρωτοβάθμιας  και  δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης  του  Δήμου, διαπιστώθηκε

ότι  σε  κάποιες μονάδες δεν υπήρχαν  τα  περιγραφόμενα στη μελέτη μέσα

πυροπροστασίας,  ενώ  σε  αρκετές   από  αυτές  που  υπήρχαν,  είτε

παρουσίαζαν δυσλειτουργίες, είτε δεν πληρούσαν τις σχετικές προδιαγραφές



Σελ 3

σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία :

 Το ΠΔ 71 / 1988, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα

 Το ΠΔ 41 / 2018

 Η Πυροσβεστική Διάταξη υπ’αριθ. 16/2015

 Η Πυροσβεστική Διάταξη υπ’αριθ. 15/2014

Η  σύνταξη  της  ανωτέρω  μελέτης  αποσκοπεί  στην  εφαρμογή  των

εγκεκριμένων  μελετών  πυροπροστασίας  από  την  αρμόδια  Πυροσβεστική

Υπηρεσία με στόχο την ασφάλεια των χρηστών των σχολικών μονάδων.

Με τη µελέτη αυτή προβλέπεται να εκτελεσθούν οι απαιτούμενες εργασίες και

προμήθειες υλικών που αφορούν: πίνακες πυρανίχνευσης με την αντίστοιχη

καλωδίωση  τους,  θερμοδιαφορικούς  ανιχνευτές  και  ανιχνευτές  καπνού,

πυροσβεστήρες,  φαροσειρήνες,  πυροσβεστικές  φωλιές  και  ερμάρια,  φώτα

ασφαλείας και λοιπά υλικά, σύμφωνα με τις εγκεκριμένες μελέτες.

Οι παραπάνω εργασίες-προμήθειες Πυροπροστασίας που είναι απαραίτητες

για την υλοποίηση της συγκεκριμένης μελέτης θα εκτελεσθούν στις παρακάτω

σχολικές μονάδες:



Σελ 4

   ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ  

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

1ο Νηπιαγωγείο Αργυρούπολης Πόντου 34
2ο Νηπιαγωγείο Αργυρούπολης Πίνδου και Γράμμου 
3ο Νηπιαγωγείο Αργυρούπολης Κυκλάδων 3 
4ο Νηπιαγωγείο Αργυρούπολης Πελοποννήσου 14 
5ο Νηπιαγωγείο Αργυρούπολης Ν. Πλαστήρα - Κιλκίς 4    
6ο Νηπιαγωγείο Αργυρούπολης Αργοναυτών 14 & Κυθήρων 
7ο Νηπιαγωγείο Αργυρούπολης Αλεξιουπόλεως & Ηπείρου 
9ο Νηπιαγωγείο Αργυρούπολης Ε. Μακαρίου & Σαράφη 
10ο Νηπιαγωγείο Αργυρούπολης Ρούμελης 104 
11ο Νηπιαγωγείο Αργυρούπολης Ηλεκτρουπόλεως 6 
13ο Νηπιαγωγείο Αργυρούπολης Μιλήτου 38
15ο Νηπιαγωγείο Αργυρούπολης Αργυρουπόλεως & Φιλικής Εταιρείας 
Ειδικό Νηπιαγωγείο Κωφών  & 
Βαρηκόων Αργυρούπολης

Πατριάρχου Γρηγορίου 5 -11  

1ο Νηπιαγωγείο Ελληνικού Ροδοπόλεως 71    
2ο Νηπιαγωγείο Ελληνικού Αλικαρνασσού 3  
3ο Νηπιαγωγείο Ελληνικού Παναγούλη 15
4ο Νηπιαγωγείο Ελληνικού Τριπόλεως 55 & Αφροδίτης
5ο Νηπιαγωγείο Ελληνικού Εθν. Μακαρίου 30
6ο Νηπιαγωγείο Ελληνικού Πάροδος Αργοναυτών 8α

ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ         ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ  

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

1ο Δημοτικό Αργυρούπολης Ελ. Βενιζέλου 13 
2ο Δημοτικό Αργυρούπολης Ολυμπίας 1 
3ο Δημοτικό Αργυρούπολης Λαμπράκη & Παπαναστασίου 
4ο Δημοτικό Αργυρούπολης Αριστάρχου 45 
5ο Δημοτικό Αργυρούπολης Ολυμπίας 5 
6ο Δημοτικό Αργυρούπολης Κυκλάδων 7 
7ο Δημοτικό Αργυρούπολης Κωνσταντινουπόλεως 82 
8ο Δημοτικό Αργυρούπολης Αργυρουπόλεως 53  
11ο Δημοτικό Αργυρούπολης Ηλεκτρουπόλεως 1  
1ο Δημοτικό Ελληνικού Λ. Ιασωνίδου 52 & Τραπεζούντος 
2ο Δημοτικό Ελληνικού 35η οδός & Ελ. Βενιζέλου       
3ο Δημοτικό Ελληνικού Βοσπόρου 17& Παναγούλη
4ο Δημοτικό Ελληνικού Αφροδίτης 47 & Τριπόλεως



Σελ 5

   ΓΥΜΝΑΣΙΑ ΔΗΜΟΥ   ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ  

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

1ο Γυμνάσιο Αργυρούπολης Ολυμπίας 7
2ο Γυμνάσιο Αργυρούπολης Ομήρου & Μιλήτου 
3ο Γυμνάσιο Αργυρούπολης Πολεμιστών 15 
4ο Γυμνάσιο Αργυρούπολης Αργοναυτών 34 
1ο Γυμνάσιο & 2ο Γυμνάσιο Ελληνικού 33η οδός αρ. 20 &   Χατζηευαγγέλου
2ο Γυμνάσιο Διαπ. Εκπ/σης Ελληνικού 31η οδός αρ. 8

   ΛΥΚΕΙΑ ΔΗΜΟΥ   ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ  

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

1ο Λύκειο Αργυρούπολης Πολεμιστών 15 
2ο Λύκειο Αργυρούπολης Μαρίνου Αντύπα 2 
3ο Λύκειο Αργυρούπολης Αγίας Βαρβάρας 1 
4ο Λύκειο Αργυρούπολης Αβέρωφ 68 
Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης 
Αργυρούπολης

Μπουμπουλίνας 3

1Ο ΕΠΑΛ Αργυρούπολης Αναστάσεως 19 & Παλαιολόγου
Ειδικό Σχολείο Γυμνάσιο-Λύκειο Κωφών 
Αργυρούπολης

Φειδίου & Υμηττού 

1ο Ενιαίο Λύκειο Ελληνικού Εθν. Μακαρίου 7 & Αριστοτέλους
ΕΠΑΛ Ελληνικού Ελ. Βενιζέλου 2-4
2ο Λύκειο Διαπολ. Εκπ/σης 31η οδός αρ. 8

Το χρονοδιάγραμμα των εργασιών-προμηθειών του εν λόγω έργου θα καθοριστεί

από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου σε συνεργασία με τον ανάδοχο του έργου.

Οι  προτεραιότητες  εκτέλεσης  των  εργασιών  θα  καθορίζονται  από  την  Τεχνική

Υπηρεσία σύµφωνα µε τα χρονικά περιθώρια του χρονοδιαγράµµατος του έργου.

Σκοπός είναι  η αντιμετώπιση όλων των προβλημάτων µε την σωστή συνεργασία

επιβλέποντα και Αναδόχου και η αποπεράτωση όλων των εργασιών µε τον καλύτερο

δυνατό τρόπο, χωρίς να υπάρξουν προβλήματα .



Σελ 6

Όλα  τα  υλικά  των  κάθε  είδους  κατασκευών,  προβλέπονται  να  είναι  αρίστης

ποιότητας  και  διαλογής,  σύμφωνα με  τις  τεχνικές  προδιαγραφές  της  μελέτης,  τα

οποία θα εγκρίνονται από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου.

Η Υπηρεσία µε τα αρµόδια όργανα της δικαιούται να απορρίψει κάθε  υλικό  που  η

ποιότητα του δεν ανταποκρίνεται στις τεχνικές προδιαγραφές της µελέτης.

Το  έργο  θα  εκτελεσθεί  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  Ν.4412/16  όπως

τροποποιήθηκε και ισχύει.

Η  συνολική  δαπάνη  ανέρχεται  στο  ποσό  των  278.483,54  €  (προϋπολογισμός

224.583,50€ πλέον ΦΠΑ 24% 53.900,04 €) και χρηματοδοτείται από το Υπουργείο

Εσωτερικών Πρόγραμμα «Φιλόδημος ΙΙ» καθώς και από ιδίους πόρους στον Κ.Α.

64.7326.0008

   Αργυρούπολη, ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2020

Ο Συντάξας/Προϊστάμενoς του τμήματος 
Ηλεκτρομηχανολογικών Εγκαταστάσεων 

και Αδειών μεταφορών

Ακερμάνογλου Θεόδωρος

        Μηχανολόγος Μηχανικός Π.Ε.
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